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La i{ltrebirile de mai jos (1- 40) alegeti
un singur raspuns corect. b,

In procesul de hidrogenare

catalitici a 28,2 g fenol se consumi
0,8 moli de hidrogen. Raportul
molar ciclohexanol : ciclohexanoni ,

este de:
A. 1:1 '
B. 12 : )
C.- 143
D. 2:1
E. 3:1

Aminoacizii au caracter:
Puternic acid

D. Alcool o-brom-benzilic
E. o-bron-fenol
Referitor la benzanilida nu este
corectd afirmatia:
A. Poate hidroliza
B. Prin reducere formeaza o0
amina secundard
C. La mononitrarea sa rezultd
majoritar 2 produsi
D. Se poate monoclorura
conducand la 3 produsi
E. Este o substanta solidd care s¢
poate obtine si prin acilarea
anilinei cu C¢HsCOCl in
prezenta AlCl;

g Bikternioihaats 7. Numirul de tetrapeptide izomere.
: care rezulti din dipeptidul a-alanil-
g z:‘:}; 2‘;‘;0 glicini si aminoacizii valin3 si serind
este egal cu:

E. Amfoter A 4
Prin hidrogenarea partiali a unei B. 6 ,
alchine A care contine 11,11% Bl e R ’ '
hidrogen rezulti hidrocarburi B. D. 14
Care este alchina A stiind ci este E.. 22
cea mai solubila in apa dintre 8. Referitor la amidele acidului acetic
izomeri? cu formula moleculard C¢HzON nu

A. Acetilena este corecta informatia:

B. Propina A. Este o structurd care contine

C. 1-butina numai atomi de carbon

D. 2-butini primari

E. I1-pentind B. Este o structuré care are
Pentru a avea un continut maxim de carbon asimetric
azot, o proteini ar trebui si fie < C. Prinreducerea acestora rezulta
formatd numai din aminoacidul: amine secundare §i tertiare

A. Lizind D. Toate sunt mai bazice

B. Acid glutamic comparativ cu acetamida

C. A-alanini E. Prin hidroliza acestora rezultd

D. Glicocol amine primare, secundare §i

E. Acid asparagic tertiare
Compusul CsH;0,Br reactioneazia 9. Care pozitie din a-fructoza nu poate
cu NaHCO;, iar prin hidroliza fi acilatd cu cloruri de acetil:
urmati de oxidare cu KMnO, 1
(H,SO,) conduce la acid ftalic. s

S

Aceasta este:
A. Acid o-brom-metil-benzoic
B. Acid o-brom-benzoic
C. Acid o-metil-benzoic
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tine acid propenoic prin:
‘A. Oxidarea acroleinei cu
K:\Jan;

Dehidrogenarea acroleinei

Tollens
. Deshidratarea glicerinei

aditioneazi clor, rezultind numai
produsi saturati. Raportul

Oxidarea acroleinei cu reactiv

Oxidarea glicerinei cu KMnQ,
11. Acetilena si etena aflate in amestec

volumetric intre clorul reactionat si

amestecul introdus in reactie este
3:2 (1Ia27°Csi 1 atm). Care este
compozitia amestecului initial in
procente de volum?

A. 33% acetilend si 66% etena

) B. 20% acetilend si 80% etend
C. 50% acetilena si 50% etena
D. 66% acetilena si 33% eteni
E

80% acetilend si 20% etena

12. Numirul minim de atomi de carbon

pentru ca un alcan s3 prezinte
izorarie optied este:

)

AN
mooOwp
O 00 1 v W

13. Un volum de alcan este ars complet
in 17,5 volume de aer (20% oxigen).

Omologul imediat superior
alcanului este:

A. Eman

B. Propan
C. Buman
D. Pentan
E. Hexan

14. La arderea a 176g amestec
echimolecular de etan si butan se
degaja, in conditii normale:

A. 16 moli CO,
B. 12 moli CO,
C. 68.%1itri CO,
D. 4.48 litri CO,
E. 336 litri CO,

Simulare Examen Admitere Farmacie
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15. 28,05 ¢ dintr-un amestec

16.

echimolecular de acid benzoic si
naftalini sublimeaza rezultind
3.05g produs nesublimabil.

Amestecul initial contine o masi de
naftalini egali cu:

A 12g

B. 122¢
C. 128¢
D. 14025¢
E. 15¢g

Se obtine fenol pornind de la 153,03
m’ propena, masurati la 4 atm si
100°C. Care este volumul substantei
obtinute prin reducerea produsului
secundar rezultat la fabricarea
fenolului, stiind ci are p = 0,85
g/em?® si randamentul global al
reactiilor este de 85%°?

448 m’

380.8 m?

1529 m?

1.2 m?

Am3

mo O W

. Acidul monocarboxilic cu caracter

P<

reducitor este:
Adipic
Benzoic
Formic
Oxalic
Acetic

moQwp

(:57_) 18. Care din urmitoarele formule este

corecta:
A. CH;(C00), Ca
B. CH;COOMg
C. (CH;-CH, - COO0)»Al
D. (CO0),Ca
E. HCOOMg

( ©2)19. Benzofenona se obtine in urma

reactiei dintre:
A. Benzen si cloruri de benzil
B. Benzensi clorura de benzoil
C. Benzen si clorurd de

benziliden

Benzen si benzaldehida

E. Clorbenzen si acetona

o
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20. Care dintre urmitoarele afirmatii

21.

22.

23.

este corecta:

A. Prin hidrogenarea palmito-
stearo-oleinei rezulta
dipalmitostearina

B. Indicele de iod se defineste
drept cantitatea de iod (mg) ce
se aditioneaza la un gram de ¢
grdsime

C. Prin acilarea CsHg cu
anhidrida ftalica rezulta
benzofenona

D. Clorurile acide se obtin prin
tratarea cu clor a acizilor
carboxilici

E. La tratarea anhidridei ftalice
cu etanol n exces rezulta
dietil-ftalat

Un amestec de acetilena, eteni, etan
si hidrogen in raport molar 1:2:3:4
se trece peste un catalizator de
nichel. Sciderea volumului gazos
(Yovolumetrice) va fi de:

A. 20%
B. 25%
C. 30%
D. 40%
E. 45%
O arenai din seria benzenului se

arde. Raportul masic CO,:0,
stoechiometric este 22:21. Formula
moleculard a arenei este:

C6H6

C;Hs

CXHlO

CoHia

CioHis

Substanta S din schema urmatoare
se numeste:

Ciclohexeni + Cl, + t=500°C> W +
HCI

W + C4Hg + AICI; > S + HCI

A. Ciclohexilbenzen

moow®>

2-ciclohexilbenzen

-ciclohexenilbenzen

B.

C. 2-ciclohexenilbenzen
D. 3

E. 4-ciclohexenilbenzen
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24. Un aleool CsH ;O cu 4 atomi de
carboni primari se obtine dintr-o
alcheni printr-un gir de reactii
avand ca intermediar un
carbocation tertiar. Alchena este:

25.

26.

27.

SR

[zobutena
1-pentend
2-metil-1-butend
2-metil-2-butend
2-pentend

Compusii aciclici CsHyCl cu
halogenul in pozitie alilicd sunt in

numar de:

mUow s

0 3 N W

9

Care dintre formulele
hidrocarburilor de mai jos pot avea
structuri cu un nucleu aromatic si
cu aceeasi hibridizare la atomii de
carbon?

MUOwp

CsHip
CoHy,
CioHyo -
CioHys -
CuHie

Cite formule chimice se pot scrie
pentru acizii
monohidroximonocarboxilici

saturati (C,H,00;)?
A. 8
B. 9
C. 10
D. 11
E. 12
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28. Ordi Ato: i
ﬁer:it::ca clre.scitoar'e a punctului de 33. Oxidarea 3 metil-2-pentenei i a 4- ‘ 11 A
re ale izomerilor pentanului metil-2-pentenei cu KM,O/H" are } .
i

in comun:

este:
A. N.pentan<neopentan<3- A. Volumul de KM,O
metilbutan ' H At B
B Nao P B. Produsii de oxidare |
: L » G Clasele produsilor de oxidare :
metilbutan<n.pentan D. Un produs de oxidare |
E. Nu au nimic in comun

b C. 2-metilbutan<n.pentan<neopentan )
34. Coeficientul oxigenului din ecuatia

D. N.pentan<2-
" 2:22?;i?:neopentan { generald de ardere a alcanilor este:

. n<neopentan<3- , A. 2n+]
¥ metilbutan B. 2(n+1)

29. In urma reactiei dintre brom si o D C. 3n+l1 “
alchenai se obtine 2,3-dibrompentan. D. (3n+1)/2 | *
Alchena este: E. (2n+1)/3 4 | e
A. l-pentend 35. intr-un recipient cu V=12,3 L se :

» B 2.3-dimetil-1-pentend introduc 2 moli propan si 48 g.
C. 2-butenad _ Dintr-un alt alcan. Amestecul
D. 2-pentenad exercitd P=10 atm. La 27°C. Alcanul
E. 2,2-dimetil-1-pentend este:

30. Alcadiena cu 2 atomi de carbon A. Izobutan
cuaternari este: B. Propan
A. 1,6-heptadiend C. Etan s

( B 2,3-heptadiend D. Metan §

C. 4.4-dimetil-1,2-pentadiena E. Pentan s
D. 3,3-dimetil-1,4-pentadiend 36. Dimerizarea acetilenei este o etapa

E. 2,4-heptadiend intermediari in obtinerea:

31. Numirul de carbon primari din A. Acetatului de vinil

molecula unei heptine este: B. Polietilenei ‘

Al S D c. Acrionitrilului }

B. 6 D. Cloroprenului

Do BB E. Clorurii de vinil
D. 4 37. Céte perechi de enantiomeri
E: 7 Ny prezinti valina? t
32. Un amestec format din doi alcani A. Niciuna

omologi contine 82,41% carbon. B. 1 |
Alcanii se gasesc in amestec in L C. 2 ;-
raport molar egal cu raportul dintre D. 3
numirul atomilor de carbon. E. 4 |
Alcanii sunt: 38. Nu prezinti proprietati
A. Metan si etan reducitoare:

B. Etan si propan A. Acidul oxalic ' h
C. Propan si butan ) B. Acidul glutamic

D. Butan si pentan C. Glucoza

E. Pentan si hexan D. Hidrochinona 3

E. Acidul formic
www.admiteremedicina.ro




39. Care din urmitoarele afirmatii cu
privire la anilini este corecta?

A. Prin alchilare cu bromura de etil in
exces se formeaza o sare
cuaternara de amoniu

B. Se obtine prin reducerea

X nitrobenzenului cu sodiu si alcool

C. Prin alchilare cu bromura de etil in
exces se formeaza 2,4,6-
trimetilamina

D. Acilarea anilinei in vederea
nitrérii are ca scop cresterea  °
reactivitétii nucleului

E. Inreactia cu HNO; anilina nu se
oxideaza

40. Un tripeptid format din glicocol, a-
alanini si valina are un numar de

atomi de carbon asimetrici de:

1
'y

moow
W B WD

La urmitoarele intrebari (41-60)
raspundeti cu:

A — dacd numai solutiile 1, 2 si 3 sunt
corecte;

B — daci numai solugiile 1 si 3 sunt
corecte;

C — daci numai solutiile 2 si 4 sunt

corecte;

D — daci numai solutia 4 este corecti;
E — daca toate cele patru solutii sunt
corecte sau sunt false.

41. Contin in molecula pumai atomi de
carbon hibridizati sps:
{ 1. Ciclohexanul
O v 2. Decalina
Y3, Polietena
4. Tetralina
42. Referitor la proteine sunt corecte
urmitoarele afirmatii, cu exceptia:
« 1. Proteinele globulare sunt
C solubile in apa si solutii de
electroliti

Sir‘nu.lare Examen Admitere Farmacie
Chimie - Biologie vegetala — Varianta C

-

/2. Proteinele nu pot fi hidrolizate
enzimatic

Prin hidroliza proteinelor
rezultd un amestec de a-

L)

aminoacizi
s 4. Nucleoproteidele elibereaza
prin scindare heterolitica
lipide
43. Bazicitatea aminelor se constati in
reactia cu:

/1. Apd
2. Amoniac
v 3. HCI

4. Alcooxizi
44. Care dintre urmitoarele afirmatii
sunt corecte:
¢ 1. Prin trimerizare propina
formeaza 1,3,5 —
trimetilbenzen

2. Prin autooxidarea

benzaldehidei se formeaza
acid benzoic

/'3, Aditia unui alcool la C;H:
conduce la un eter vinilic

4. Prin aditia apei la vinil

acetilena rezulta o aldehida

45. Care dintre reactiile de mai jos sunt
posibile:

1. Acid butiric + amoniac

2. Acid acetic + fenoxid de

potasiu

3. Acid formic + magneziu

4. Acid oxalic + oxid de calciu
46. Care dintre afirmatiile de mai jos

sunt adevarate:

1. Acetalii sunt derivati
functionali ai aldehidelor
Furfurolul da reactie de
culoare cu fenilamina
2-fenil-acroleina este produs
de condensare crotonica
4. Reactia xantoproteica serveste

la recunoasterea
xantogenetului de celuloza

A

]

W
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47,

: 1.
Gy
L Ry

4.

48. La pH Neutru o solutie ¢
aminoacizj

1
2
> 3.
4,
49. La bar

monoaminomonocarboxilici
cuprinde predominant:

1.

3.
4.

Simulare g
Chimie - gj

nilor:
Substitutie

Dimerizare

Izomerizare

Aditie

ntinand

b4

Ioni negativi
Molecule nepolare
loni pozitiyi

loni bipolar; (amfioni)

botarea unyj alcan gazos
Printr-o solutie de KMnO

4t sto.;:
area
solutiei de 13 violet la incolor

Se observi trecerea culorij
solutiei de la violet la incolor
mai repede decit Ia alchene
Se depune un precipitat brun
Nu se observa nimic din cele
afirmate mai sus

Se observi decolor

30. Urmitoarele afirmatii sunt corecte,
Cu exceptia:

1.

(V3]

Atomii de carbon din alcani si
cicloalcani pot fi nulari,
primari, secundari, tertiari si
cuaternari

Izooctanul arde maj bine decat
octanul

Prin dehidrogenarea in
conditii energice a alcanilor
rezulti alchine

Catenele alcanilor normali pot
adopta forme zig-zag stabile

51. Prin monoclorurarea izobutanului

rezulta:
V1. Cloruri de izobuti]
/2. Clorura de tertbutil
V3. l-clor-2-metil propan
v 4,

2-clor-2-metilpropan

52. Solubilitatea alcoolilor inferiori in

apa:
L

Creste cu cresterea masei
moleculare

Xamen Admitere Farmacie
ologie vegetala —
Care din reactiile de mgj jos nu se
intilnesc in clasa ajca

/

3]

w

V4,

Varianta C

Scade cu cresterea catenei
hidrocarbonate

Nu este influentata de numirul
de grupari -OH

Este favorizata de cresterea
numarului de grupari ~OH

33. Referitor cu compusul aciclic cu
formuld moleculari C4HsCf; sunt

corecte
1.

(03]

54. Acizim
sunt:
1.
X 72

da WD

55. Rezulti
1.

(U} l\)

b

v4.
56. Se pot s
7 1.

5 2.
v 3.

4.

afirmatiile:

Prezinta izomerie geometrica
un numdr de 9 compusi

Nu toti compusii hidrolizeaza
in conditii normale

Prezinta atom de carbon
asimetric un numar de 3
compusi

Toti izomerii sai reactioneazi
cu Mg

ai tari decat acidul butanoic

Acidul izovalerianic
Acidul acetic

Acidul izobutanoic
Acidul glutaric

amoniac din reactiile:
Acetilena + reactiv Fehling
Acetond + reactiv Tollens
Benzaldehid + reactiy
Fehling

Acetamida + H,O

intetiza direct din toluen:
Bromura de benzi]

Todura de benzil

Clorura de benzil

Fluorura de benzil

57. Nu reactioneazi cu KMnO, in
mediu acid:

1

2

b 2
s

4,

58. Contin

1.

2.

by

o

4.

www.admiteremedicina.ro

Acidul oleic

Acidul formic

Acidul oxalic

Acidul palmitic

acelasi procent de azot:
Nitratul de etil

Nitroetanul coc NS
Azotatul de etil amoniu
Nitritul de etil

a0



giturd cu alcoolul benzilic sunt
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+D. Liliaceae

e j:r':cte afirmatiile: E. Chenopodiaceae
1. Se obtine prin hidroliza 64. Care familie are formula florala
clorurii de benzoil l(!C.;A.H-zG(z)?
2. Este un alcool nesaturat A. Solanaceae
N 3. Se obtine din fenol si t B. Cruciferae
9 formaldehida C. Fagaceae
4. Reactioneazi cu sodiu metalic D. Umbelliferae
60. Sunt incorecte afirmatiile: E. Papilionaceae

v 1. Aminele primare aromatice au
bazicitatea mai mare decat

amoniacul

v 2. Nitratul de etil si nitroetanul

sunt identici

V 3. Transformarea anilinei in
clorhidrat determina o crestere
anilinei 66. Urmitoarele afirmatii cu privire la
ribozomi sunt corecte cu exceptia:
A. Pot fi dispusi liber in

a masei moleculare a
cul89.2%

4. Anilina se poate izola din

fractiunea de ulei mediu ce

rezultd din gudronul de

carbune

mUowp

B.

C.

La intrebarile de mai jos (61 - 80)
alegeti un singur raspuns corect.

61. Ce tip de nutritie prezinta
majoritatea bacteriilor?

Autotrofa

Heterotrofa

Prin fotosinteza

mo oWy

intuneric

62. Totalitatea dictiozomilor dintr-o

celula formeaza:

A. Reticulul endoplasmatic rugos
B. Reticulul endoplasmatic neted

¥ C. Aparatul Golgi
D. Mitocondriile
E. Plastidele

Prin azotul atmosferic

E.

65. Care din cele enumarate mai jos
apartin familiei Ranunculaceae?

Coriandrum sativum
Apium graveolens
Datura stramonium
Carum carvi

Helleborus purpurascens

citoplasma

Se pot grupa pe reticulul
endoplasmatic

Sunt formatiuni sferice

Pot fi vizualizati numai cu
ajutorul microscopului optic

Sunt alcatuiti din ARN si
proteine

67. Ce este stroma?

A. Substanta fundamentald din

Utilizeaza energia eliberata in
urma reactiilor chimice la

B.

¢ C

E.

care este alcatuit nucleul

Substanta fundamentala din

care este alcatuitd o
mitocondrie

Substanta fundamentala din
care este alctuit un cloroplast
Substanta fundamentald din
care este alcituit un dictiozom

Spatiul dintre cele doud

membrane ale mitocondriei
68. Informatia genetica este

inmagazinata in:

63. Care din urmitoarele specii au
fructul denumit bacd sau capsula?

A. Gramineae
B. Umbelliferae
C. Compositae

www.admiteremedicina.ro

A.

Mmoo w

Cromoneme
Centromere
Centrozomi
Cromozomi
Condrozomi



